

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням Керівника робіт з
ліквідації наслідків медико-біологічної
надзвичайної ситуації природного характеру
державного рівня пов'язаної із поширенням
коронавірусної хвороби COVID-19

від 28.04.2020 № 26

Порядок побудови алгоритмів госпіталізації пацієнтів з COVID 19

1. Алгоритм госпіталізації пацієнтів з підозрою або хворих на COVID-19 визначає маршрути госпіталізації, у тому числі у випадку потреби госпіталізації з іншими захворюваннями, фізіологічними та патологічними станами в межах відповідної області, м. Києва (далі – регіональний алгоритм госпіталізації пацієнтів з COVID-19).

2. До регіонального алгоритму госпіталізації пацієнтів з COVID-19 включаються заклади охорони здоров'я, віднесені до Переліку закладів охорони здоров'я першої хвилі для госпіталізації пацієнтів з коронавірусною хворобою COVID-19.

3. Регіональний алгоритм госпіталізації пацієнтів з COVID-19 розробляється з урахуванням черговості заповнення закладів охорони здоров'я.

4. Не допускається госпіталізація пацієнтів з підозрою або хворих на COVID-19 до закладів охорони здоров'я, не включених до Переліку закладів охорони здоров'я першої хвилі для госпіталізації пацієнтів з коронавірусною хворобою COVID-19 та з порушенням регіонального алгоритму госпіталізації пацієнтів.

5. У разі виявлення пацієнта з підозрою або хворого на COVID-19, що знаходиться на стаціонарному лікуванні у закладі охорони здоров'я, який не включений до регіонального алгоритму госпіталізації пацієнтів з COVID-19, такий пацієнт підлягає транспортуванню до закладу охорони здоров'я відповідно до регіонального алгоритму госпіталізації пацієнтів бригадою екстреної медичної допомоги.

6. У разі звернення пацієнта з підозрою або хворого на COVID-19 до закладу охорони здоров'я, який не включений до регіонального алгоритму госпіталізації пацієнтів, такий пацієнт повинен бути ізольований, з дотриманням протиепідемічних правил, та при показах, госпіталізований бригадою екстреної медичної допомоги до закладу охорони здоров'я відповідно до регіонального алгоритму госпіталізації пацієнтів з COVID-19.

Якщо покази до госпіталізації відсутні, то такий пацієнт скеровується на самоізоляцію з попереднім забором зразків біологічних матеріалів для проведення лабораторної діагностики методом полімеразно-ланцюгової реакції відповідно до галузевих стандартів в сфері охорони здоров'я.

7. У разі заповнення на 75% ліжкового фонду відділень або палат інтенсивної терапії закладів охорони здоров'я, віднесених до Переліку закладів охорони здоров'я першої хвилі для госпіталізації пацієнтів з коронавірусною хворобою COVID-19 в межах області, м. Києва Керівник робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру в області, м. Києва звертається до Керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації державного рівня з вмотивованим клопотанням щодо доповнення Переліку закладів охорони здоров'я першої хвилі для госпіталізації пацієнтів з коронавірусною хворобою COVID-19 закладом охорони здоров'я, який відповідає вимогам щодо формування мережі спеціалізованих закладів охорони здоров'я для госпіталізації пацієнтів з коронавірусною хворобою COVID19.
